

五百万退党的中国勇士

自大纪元《九评共产党》系列社论发表後，近半年来，每月公开发表声明退出中共的人数超过60万人，目前总数已超过500万。在中国大陆，还有大量民众将自己的退党声明张贴到公共场所。

500万人退出中共，是一个新的历史转折点。它充分表明，不管中共如何再次对民众进行政治洗脑、资讯封锁，政治监控和迫害，中共的解体已经无法避免。



陈用林（前中国驻悉尼外交官）：呼吁共产党员不要再做中共专政的走狗，不要再做中共暴政的帮凶，让良知觉醒、让嘴巴说话、让头脑思考。

黄晓敏（前中国奥运名将）：

看过《九评共产党》後让我认识到共产党的真实面目，虽然当时入党是不情愿的，但仍在此严正声明从自己内心彻底清除共产恶党的毒素，退出这个邪恶的政党。



姜光宇（影视明星）：

现在，我已年届而立，经过许多的风风雨雨，早已看清中共邪恶、丑陋的真面目，在此，从内心深处斩断与中共的一切关联。



《九评》退党潮大事记

2005年1月：赵紫阳过世。全球200多个团体，在世界各地举办20场以上“悼念紫阳 告别中共”大型集会与游行。

2005年2月：全球四大洲40个以上大城市，持续热烈举办上百场“九评共产党”研讨会，上千名中西方专家学者、侨领及受害者参加研讨会。

2005年3月：上百万台湾民众走上街头，抗议中共的反分裂法，并声援中国民众退出中共。

2005年4月：世界性“声援百万中国人退出中共的大游行集会”风起云涌，自发涌上街头参与的人数超过2万人、参与赞助的团体超过400个。中国大陆20多个省市自治区的知名民主维权人士也纷纷公开声明退党（团队），并代表当地民众声援百万退党大游行。

2005年5月：全球各地的九评研讨会已累计两百多场，随著“九评”多语种的传播，各类外语九评研讨会也此起彼伏。到五月底，退党人数已近两百万人，而且每天以两三万的速度递增。

2005年6月：九评引发的退党潮开始从纸上声明变成实际行动。前中共驻澳大利亚使馆外交官陈用林，原天津610办公室警官郝凤军，原沈阳司法局局长韩广生等，相继以申请政治避难的方式公开告别中共，目前陈用林，郝凤军已获得澳洲政府的保护签证。

2005年7月：布鲁塞尔一名中共官员和中国驻加拿大使馆的工作人员杨建华也相继出走。同时，越来越多的各国政要站出来声援九评和退党，到七月中，退党人数已超过了三百万人。

2005年8月：据大陆消息，天津蓟县有线电视台8月2日被勇士成功插播《九评》2个小时。山东冠县、河北临西县8月9日晚也被成功插播退党广告片。

2005年9月：退党人数逾400万，全球各地纷纷举行集会游行庆祝和声援400万人退党，并呼吁胡锦涛摒弃中共、解散共产邪党。

2005年10月：10月19日退党人数破500万，纽约、韩国、香港、多伦多、悉尼、新西兰等多个城市举行集会游行声援500万退党。



1月29日华府悼念紫阳告别中共国际集会



3月26日墨尔本市第七场《九评共产党》研讨会现场



5月21日加拿大多伦多声援160万退党集会



7月9日欧洲民众集会巴黎声援三百万退党。



8月9日纽约声援400万退党大游行



10月15日旧金山声援500万退党大游行